
Kati, Sanyi és Pisti elmentek az édességboltba. Kati vett 9 egyforma bonbont kará
sonyi ajándéknak, de 
sak

11 000 Ft volt nála, ezért köl
sönkérte Sanyi összes aprópénzét, így pont ki tudta �zetni a bonbonok árát. Közben

Sanyinak is megtetszett ez a bonbonfajta, ezért ® is vett 13 dobozzal ajándékozásra, de mivel neki 
sak kereken

15 000 Ft-ja maradt, ezért köl
sönkérte Pisti összes aprópénzét, és így éppen ki tudta �zetni a bonbonok árát. Tudjuk,

hogy egy doboz bonbon ára 0-ra végz®dik, és a Sanyi, illetve a Kati által köl
sönkért pénzösszeg 1000 Ft alatt volt.

Mennyivel tartozik Kati Sanyinak, illetve Sanyi Pistinek?
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